



Továbbra is Tóth Balázs marad a polgármester A képviselők is átvették megbízólevelüket a Városháza épületében

A Nemzeti Választási Iroda adatai szerint a június 9-ei választáson Tóth Balázs (Fidesz-KDNP) a szavazatok 53,72 százalékát kapta meg, míg Somlósi-Kovács Adrián (Krónikások) 40,40, Pfeiffer Tibor 5,88 százalékot szerzett. Így Tóth Balázs jelenlegi polgármester az elkövetkező öt évben is város élén marad.

A képviselő-testület tagja lett Dr. Fabók Tibor (független), akire a választók 69,39 százaléka szavazott. Dr. Pataky Pál (Fidesz-KDNP) 54,99, Mihályfi Zoltán (független) 49,87, Sárosi Zoltán (független) 49,32 százaléki voksot kapott az urnák elé járult választópolgároktól. Galambos István (Fidesz-KDNP) és Szabó Zoltán (Fidesz-KDNP) egyöntetűen a szavazatok 33,97 százalékát szerezte meg.



Vasváron a nemzetiségi választáson a települési roma nemzetiségi önkormányzat öt egyéni jelöltje mérettette meg magát a nemzetiségi választópolgárok körében. Ők mindannyian a roma önkormányzat tagjai lettek: Kánya László jelenlegi elnök, Bogdán Zoltánné, Horváth Richárd József, Kánya Lászlóné, Saly Péterné.

A megválasztott képviselők ünnepélyes keretek között júniusban átvehették megbízólevelüket a helyi választási bizottság elnökétől: Sipos-Tompa Jánostól a Városháza épületében.

A hivatalban lévő képviselő-testület megbízatása október 1-jéig tart.



Fotó: Laki László

Képviselő-testületi ülés

A napirendi pontok előtt a testület nevében Tóth Balázs polgármester köszöntötte Borbás Imrénét, a Vasvári Szociális és Gyermekjóléti Központ intézményvezetőjét nyugdíjba vonulása alkalmából. Majd a polgármester tájékoztatást nyújtott arról, hogy nem várnak a katasztrófavédelemre, saját költségből végeztetik el a szúnyoggyérítést, amit újabb alkalom követ. A légi szúnyogirtás július első hetében valósul meg 400 hektáros területen, s alkalmanként kétmillió forintba kerül. Az újonnan megválasztott képviselőknek lehetőségük nyílt arra, hogy részt vegyenek a testületi ülésen. Mihályfi Zoltán és Sárly Zoltán ugyan októbertől lesz gyakorlatilag is a testület tagja, de már most bepillantást nyervek az ülésen tárgyalt témákba.

Beszámoló a távhőszolgáltatás helyzetéről

Németh István, a Régióhő Kft. ügyvezető igazgatója részletes tájékoztatást készített a testület számára. A kft.-ből Vasvár tulajdonrésze 35 százalék, Körmené a legnagyobb, Szentgotthárd a legkisebb. Mint mondta: a 2023-as szolgáltatási év zökkenőmentes volt. A cég 1,8 milliárdos bevétellel és 300 millió forintos nyereséggel zárt. Éppen emiatt is terveznek Vasváron új gázkazán vásárlást. Kevés a szakemberük, így nagyszámú külső vállalkozóval dolgoznak a gázbiztonságtól kezdve a könyvelésig. Ismertette, hogy a geotermikus fűtésrendszerénél 2024-ben már kétszer is ki kellett cserélni a bűvárszivattyút, mivel a 90 C fokos víznél az elektromos vezetékek meghibásodása gyakori. Tóth Balázs a geotermikus szolgáltatás Kossuth Lajos utca irányába történő bővítését szorgalmazta. Dr. Pataky Pál tanácsnok arról érdeklődött, hogy Körmené és Szentgotthárd nem gondolkodnak-e megújuló energián alapuló beruházáson? Németh István válaszából kiderült, hogy a Szentgotthárd alatti gránit kőzetben nincsen víz, míg ugyanitt a biomasza létesítési székelye messze lenne a hálózattól. Körmené van biomasza fűtőmű. Ismét szóba került, hogy az üzembiztonság miatt kell párhuzamosan fenntartani a geotermikus mellett a gázüzemű rendszert. A szolgáltatást két

kúttal lehetne garantálni, de egy újabb geotermikus kút fúrása több százmillió forintba kerülne. Tóth Balázs rákérdezett az ideai gázárakat, amelyek megfeleltek. Majd elfogadták a szintén Németh István által készített VASI TRIÁSZ Kft. 2024. évi üzleti tervét. A tagi kölcsön kérdéskörét is tárgyalták, év végéig tolták ki az ötmillió forint visszafizetését a VASI TRIÁSZ Kft.-től.

„Vasvár Városi Építészeti Értékvédelmi Támogatás – 2024.” pályázat

A képviselők egyetértettek abban, hogy ha védetté nyilvánítanak egy épületet, nem túl kedvező, ha csak korlátoznak és nem tesznek mellé igényelhető alapot a városlakók számára. Így, aki védett épületben él, s például homlokzat felújításon gondolkodik, maximum egymillió forintos támogatást kaphat az önkormányzattól. 2024-re kétmillió forintos alapot hoztak létre.

A közvilágítási hálózat karbantartása

A városban befejeződött a ledes izzók cseréje, amiknek karbantartását a jövőben a legjobb ajánlatot adó cég végzi.



Az önkormányzathoz tartozik a temető üzemeltetése

Az üzemeltetést végző közszolgáltató képviselőjét ellátó Sárközi László elhalálását követően az önkormányzat a temető üzemeltetéséhez kapcsolódó feladatok ellátását a temetkezések zavartalan bonyolítása érdekében azonnal tovább vitte. Az önkormányzathoz tartozik a nyilvántartás és a fűnyírás is.

A zárdaépületben lakásokat alakítanak ki

Az Alkotmány u. 13. szám, 493/1 hrsz. alatti volt iskolaépület használaton kívüli épületszárnyában többlakásos lakóépületet alakítanak ki. Lesz kis méretű és 70 négyzetméteres lakás is az ingatlanban. A testület elfogadta az

alaprajzi koncepciótervet.

Megújul a Vasvári sánc

Vasvár Város Önkormányzata konzorciumban a Vasvári Nagytérségi Nép-főiskoláért Alapítvánnyal a TOP Plusz keretében támogatást nyert el a Régmúlt korok nyomán – projektre. A projekt során egyfelől újjáépítik a Vasvári sáncot, melynek kiemelt eleme a Vaskapu, mivel állapota az évek alatt jelentős mértékben leromlott. A mellette lévő terület alkalmassá válik hagyományörző bemutatók és egyéb kisebb – főként történelmi tematikájú – rendezvények megtartására; valamint kerékpáros pihenőként is funkcionál majd. Ehhez padok, kerékpár támaszok és ismeretterjesztő táblákat helyeznek ki, emellett lesz akadálymentesített vizesblokk és parkoló is. A szerződés alapján az építési munka bekerülési költsége bruttó 159.500.000 forint. A testület beszélt a sánc megközelítéséről annak érdekében, hogy ne kelljen a 74-es főútra kiatóznia.

Sportöltözői tanulmánytervek

Tetszetős és funkciójának megfelelő lesz a város saját forrásából megvalósuló sport infrastruktúrális fejlesztése. A kétszintes, kék-fehér színű sportöltöző épületének látványtervei elnyerték a képviselők tetszését. Egyebek mellett rekreációs szoba és közösségi tér is a sportolók rendelkezésére áll majd.

Újabb utak újulnak meg

A korábbi, kedvező áron történő kivitelezés miatt maradt még az önkormányzatnak pályázati forrása, amiből újabb utak újulnak meg a jövőben. Majd döntöttek arról, hogy a Magyar Falu Program keretéből a Tretter utca járdájának térköves felújítása valósul meg 10 millió forintból.

Megújul a szakközépiskola előtti buszmegálló

Döntés született a Járdányi utcai buszváró teljes felújításáról és a beszerzési eljárás lefolytatásáról.

Közös békekonferencia

Vasvár városa kétmillió forinttal járul hozzá a szentgotthárdi csata és a vasvári béke emlékére megrendezendő, két-napos konferenciához, amelyet szeptemberben tartanak majd.

A Nádasd nemzetség és a Hegyhát

A június 12-i Népfőiskolai Est keretében dr. Zágorhidi Czigány Balázs múzeumigazgató, aki évtizedek óta foglalkozik a Hegyhát Árpád-kori birtok- és családtörténetével, mutatta be a városunk és környéke történetében kiemelkedő szerepet játszó nemzetség – azaz egy tágabb nemesi rokonosság – korai történetét. A nagy érdeklődés mellett megtartott előadáson, ahová az egykori Nádasdi-birtokokról: Órimagyarósdról, Nádasdról, Gerséről és Oszkóról is érkezett halgatók, szó esett a nemzetség eredetéről, különféle ágairól, birtokairól és jelentős személyiségeiről is.

A különféle Nádasdi családok története már régóta foglalkoztatja a család tagjait és a kutatókat. Az első családtörténeti kutató talán éppen Nádasdy Tamás (1498-1562) volt, aki Kanizsai Orsolyával kötött házassága révén a köznemesi sorból az ország főurai közé emelkedett, így kutakodásaival leginkább ősi és előkelő származását igyekezett igazolni. A XIX-XX. század történészei is elsősorban a jelesebb famíliákat – a Nádasdyak mellett a Gersei Pethőket – vizsgálták, így kevesebb figyelem jutott a köznemesi családtagokra, így a Nádasdi Darabosokra vagy a különböző mákfai és oszkói ágakra. Az elmúlt évtizedekben azonban a Vasvári Múzeumban – Benczik Gyula levéltáros és Kiss Gábor régész bevonásával – intenzív kutatások folytak, melynek köszönhetően számos új, mondhatni szenzációs adat került napvilágra.

A közelmúltban például elvesztek hitt Árpád-kori oklevelek szövegei kerültek elő kései másolatokban, amelyek rengeteg új adattal szolgálnak, de felbukkant egy tatárjárás előtt készült különleges összeírás is, amely a nemzetség őseiről, mint felszabadított várjobbágyokól szól. Az új források, valamint a különféle család- és birtoktörténet kutatások révén ma már az évszázados, megcsontosodott vélemények helyét számos új, biztos alapokon álló megállapítás tehető. Egyértelműen állíthatjuk például, hogy a nemzetség a XII-XIII. század fordulóján a vasvári vár várjobbágyai – azaz a királyi vár szolgálatát és a határőrzetet ellátó katonáskodó népek – közül emelkedett ki; több tagja is azonosítható a legkorábbi vasi vonatkozású oklevelekben; és a számos ismert Nádasdi-birtok (Nádasd, Gerse, Magyarósd) mellett Vasvár környéki Mákfa és Oszkó is fontos szerepet játszott a Nádasdiak történetében.

Az előadás legfontosabb megállapítása azonban az volt, hogy a Nádasdiak története – beleértve a Nádasdyakat, a Nádasdi Darabosokat, a Gersei Pethőket és számos kisebb családot is – Vasvár és a Hegyhát történetének szerves része. A felemelkedő arisztokrata családtagok révén ma a közvélemény a Nádasdy nevet leginkább Sárvárral, újabban pedig – látványosan felújított kastélya révén – Nádasdladánnyal kapcsolja össze. Szerzzük vissza a Nádasdyakat, legyen a Nádasdy név a „hegyháti brand”, a Hegyhát kulturális-turisztikai kínálatának szerves része.



Nádasdi-címeres lovagi pajzs a Vasvári Múzeum kiállításán

Összeállította:
Zágorhidi
Czigány Balázs

Fotók:
Vasvári
Múzeum



VASVÁRI
MÚZEUM



Nyitott kolostor

Az elmúlt évben egy állami támogatásnak köszönhetően elindult a kolostor főterei szárnyának megújítása. Az idei évben a domonkos rend egy további támogatás átcsoportosításával újabb lehetőséget kapott az épületszárny szélesebb körű rehabilitációjára. Július 7-én, vasárnap Kosztecki András tartományfőnök atya és dr. Zágorhidi Czigány Balázs múzeumigazgató az egykori „Vasbolt” helyiségében mutatja be a felújítással kapcsolatos terveket (jelenleg éppen az újra tervezés miatt állnak a munkálatok). A délelőtt 9.30 órai szentmise után – amelyet András atya mutat be – várják a plébánia híveit, majd ezt követően késő délutánig nyitva áll az épület az érdeklődők előtt. A szervezők szeretettel hívják azokat is, akiknek fenntartásai vannak az épület funkcióváltásával kapcsolatban: fontos, hogy minél többen megismerjék az elsősorban közösségi célú hasznosítási terveket, és lássák milyen leromlott állapotban van a város legrégebbi és legértékesebb ingatlana.



András atya és a múzeumigazgató július 7-én, vasárnap egész nap várja az érdeklődőket

A megújult Mária-szobor

Az úrnapi körmenetre – Sejber Mihály alpolgármester úr allapos restaurátori munkája révén – elkészült a Mária-szobor felújítása. A munkálatokat számos vasvári személy és család támogatta kisebb-nagyobb adománnyal, továbbá jelentős összeggel segítette Makray Katalin, városunk díszpolgára. A szervezők ezúton is köszönik a támogatókat és az igényesen elvégzett munkát!

Ballagás a vasvári iskolában

Utoljára szólalt meg a kolomp szó a Vasvári Általános Iskolában 35 diák számára.

A már csak a tűzriadókor használt kolomp megszólalt 2024. június 21-én, s Filipovics Áron elindult az iskolázászlóval, hogy utoljára vezesse körbe az iskolában a végzős diákokat. Őket követte Sejbérné Szabó Marianna igazgatóasszony Bánfi Botond és Podobni Eszter, majd a két osztály Ódor Anna és Varga Gyöngyi tanárokkal. Az aulában a hetedikesek nevében Ár Botond és Dóczy Eszter búcsúztatta a végzősöket, majd Szilágyi Boglárka szavala után a nyolcadikosok nevében Galambos Nóra és Pölöskei Jázmin búcsúzott el az iskolától, a tanároktól, a társaktól. Az igazgatónő gondolataiban felidézte a 39, 2016-ban még óvodás beiratkozását, majd tanévnyitóját, az alsós éveket Kovácsné Németh Edit és Maráczai Beáta tanítónők irányításával, a nemszokványos március 15-i műsort, amit a Covid járvány miatt csak az iskolavezetésnek mutattak be.

A színjátszók előadásait, a farsangokat, a sok szép eredményt, a csínytevéseket – még az utolsó heti gördeszkázást is, amit a kiszekrényvel sikerült végrehajtani az első emeleti folyosókon.

„Útjaink nemsokára elválnak, elfelejteni biztos nem fogunk Benneteket. Mindenki van, ami szerethető, ami becsülendő... Évek múltán is elő szoktak kerülni beszélgetéseink során tanulók által elkövetett csínytevések, emlékezni szoktunk egy-egy történetre, rendezvényre, ünnepségre. Ez veletek kapcsolatban garantáltan így lesz.- hangzott el igazgatónő gondolatsorában. Megköszönte a pedagógustársaknak, a szülőknek, hogy segítették a diákokat a ballagás napjáig eljuttatni.

„...a kicsi, megszeppent diákokból majdnem felnőttek letetek, s ma elindultok egy új, más világba, de vigyázzatok magatokra, a hitetekre, biztatok magatokban, az álmaitokban, s valósítsátok is meg azokat! De közben ne felejtsetek el, honnan indultatok, ne felejtsetek el hálásnak lenni szüleiteknek, akik eddig is egyengették utatokat!” - hívta fel a diákok figyelmét az igazgatónő.

A végzősök A Pál utcai fiúk Mi vagyunk a grund című dalával búcsúztak, majd igazgatónő vezetésével tették meg az utolsó métereket, hogy aztán a bejárati lépcsőn felsorakozva a hetedikesek gyűrűjében, s velük együtt fújják az örömbuborékokat, s mondjanak végső búcsút az általános iskolának.

jába, abba a korszakba, amikor Nagyvárad a „Kelet Párizsa” volt. Ismerkedtünk Ady és Léda legendás kapcsolatával, a gyönyörű, szecessziós épületekkel és természetesen megtekintésre került a Székesegyház is, amelyet Szent László király emlékére szenteltek fel, akihez Erdélyben szintén számos legenda kötődik. Folytattuk utazásunkat és a Réz-hegység leg híresebb pontján, a Királyhágón áthaladva megérkeztünk a történelmi Erdély területére, az Erdélyi-medencébe. Szállásunk egy magyarfenesi csodálatos panzióban volt.

Szent László nyomában

A Vasvári Általános Iskolások a Határtalanul pályázat keretében a Szent László nyomában című kiránduláson vettek részt. Célunk a történelmi és irodalmi emlékek megtekintése, az erdélyi tájak bejárása, a hozzájuk fűződő legendák felelevenítése, az ott élő emberek sorsának megismerése, egyszóval a nemzeti összetartozás megtapasztalása volt.

A kirándulást megelőzték az előkészítő tanórák, melyeken a technikai tudnivalók mellett főleg az útitervünk szerinti települések, az ott élő emberek történelmének megismertetése volt. Az aulánkban felragasztott jelenlegi, s a Nagy-Magyarország határvonala segítette az arányok megismerésében, az összefüggések megértésében.

Az előkészítő óra során a tanulókkal megismertettük a Magyarország határain túl élő magyarság történetét, helyzetét, létszámát, az államhatáron kívüli elhelyezkedés történelmi okait. Térkép segítségével végignéztük a kirándulás helyszíneit. Megbeszéltük a kirándulás részletes programját, kiosztottuk a feladatokat a diákoknak, megalakítottuk a csoportokat. Megismerkedtünk a diákokat a toleráns és kooperatív viselkedés és az autóbuszos utazás alapszabályaival.

1.nap Hosszú utazás (Bihar megye székhelyéig, Nagyváradig) után kezdtük Erdéllyel való ismerkedésünket. A „Körös-parti Párizs” -ban Ady nyomába szegődve bepillantást nyerhettünk a 20. század elejének pezsgő kávéházi kultúra-



2. nap reggeli után Kolozs megye székhelyével, Kolozsvárral ismerkedtünk. A fő tér környéki sétánk során megtekintettük a székesegyházat, Mátyás király híres lovasszobrát és Mátyás király szülőházát is. Mátyás király legendás alakjához fűződő történetek közül elevenítettünk fel néhányat. Nem hiányozhatott a programból a híres Házsongárdi temető sem, ahol egy rövid séta során felkerestünk erdélyi hírességeket végső nyughelyükön (pl. Apáczai Csere János, Reményik Sándor, Szenczi Molnár Albert, Szilágyi Domokos). Kolozsvárról Tordára vezetett az utunk, hogy végigjárjuk a híres Tordai-hasadékot, felidézve a Szent Lászlóról szóló legendákat is, amelyek különösen fontos szerepet játszanak a helyiek hagyományaiban. Ez a programelem vált a gyerekek kedvencévé, hiszen a változatos felszíni formákon való haladás nagy kihívást jelentett mindannyiunk számára, így igazi csapatépítéssé alakult a „séta”. A nap második felében a várva várt tordai sóbánya következett, melyet a közelmúltban a világ 25 leghihetlenebb látványossága közé választottak. A föld alatt nemcsak a természet páratlan só-csodáival, de óriáskerékekkel, csónakázótóval, fürdésre alkalmas barlangi sótavakkal is bír. A vasvári gyerekek „tüdőszűrő napnak” nevezték el ezt a napot, hiszen érezhető volt a barlang gyógyító levegőjének hatása. Szállásunk Nyárádszeredán volt, egy igazi családi panzióban, ahol finom meleg vacsorával vártak minket.

3. nap reggeli után útnak indultunk, s a Székelyföld legendás területeit kerestük fel. Marosvásárhely a magyarság szép és látnivalókban rendkívül gazdag városa, mely számos magyar vonatkozással bír. A Bolyaik, a szecesszió és a virágok városa nevezetes a Kultúrpalotáról is, amelynek festett üveglablakai nemcsak híres magyar politikusokat és művészeket ábrázolnak (köztük Jókait, Kossuthot, Petőfit, Liszt Ferencet), hanem székely népballadából vett jeleneteket is. Marosvásárhelyen töltötte a legenda szerint utolsó éjszakáját Petőfi, mielőtt elindult volna a számára végzetes fehéregyházi csatába. Ámulattal néztük az ortodox templom belső világát, gyönyörködtünk a csodás festményekben. Segesvárról mindannyian hallottunk már az irodalom órákon Petőfi halálával kapcsolatban, de nem tudtuk, hogy milyen csodálatos, történelmi emlékekben gazdag Segesvár Citadellaként is ismert óvárosa, melyet erősített falak és tornyok vesznek körül, s hogy itt lakott a hírhedt Drakula gróf családja is. A vasvári gyerekek sétáltak a keskeny, kanyargós utcákon, kipróbálták, hogy milyen kihívást jelent a sok-sok lépcsőből álló fedett lépcsősoron haladva eljutni az iskolába. A következő állomásunk Erdőszentgyörgy volt, s megismerkedtünk Rhédey Claudia grófnő történetével, aki II. Erzsébet angol királynő apai ükanyja, volt. Erre a településre rendszeresen ellátogat III. Károly brit király is. Bözödújfaluról, az elárasztott faluról már sokat hallottunk, mégis döbbenetes volt a hatalmas víztározó látványa, mely egy egész falu életét temette maga alá. A tartalmas nap végén nemcsak finom vacsorával és szép szobákkal várt minket Nyárádszereda, hanem a gyerekeknek annyira fontos focipályával is. Nemcsak focistáink, hanem az egész évfolyam és a kísérőtanárok is pályára léptek, hogy a sok utazás, rengeteg megszerzett információ után, megszabaduljanak a feszültségtől. Este forró teával, kártyapartival relaxáltak

a gyerekek, s a napot elnevezték „gyógyító napnak”.

4. nap Szovátrára utaztunk, amelynek fő nevezetessége a Medve-tó. Ez egy sókarszton létrejött helioterikus tó, amely 1875-ben keletkezett. Alakja kiterített medvebőrre hasonlít, innen származik a neve. Sétáltunk a tó partján és felkerestük a híres „sóhegyet” is, s pihenőnk alatt felelevenítettük a tó keletkezésének legendáját. Sok fényképet készítettünk a monarchia korabeli villákról, mindenki választott magának kedvencet. A híres fazekasok falujában, Korondon mindenki kedvére válogathatott a kézműves termékek között, hogy szép ajándékokkal térjenek majd haza. Farkaslakán megkoszorúztuk Tamási Áron síremlékét, elképzeltük Ábelt, a rengetegben, s talán mindannyian megértettük az író szavait: „Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.”

A gyerekek számára ismerősnek tűnt Székelyudvarhely neve egyik kedvenc videósuk szülőhelyeként, most azonban megismerkedtek a város gazdag történelmével, kultúrájával is. Az Emlékezet parkja a város központjában található: 13 magyar király, író és más híres ember szobrát tekintettük meg, s közülük sokak neve ismerős volt történelem és irodalom órákról. A Csíksomlyói kegytemplomnál zártuk a programunkat, az idegenvezető értékelte a gyerekek részvételét a programban, s kiválóan minősítette azt.

Utolsó szállásunkra, Csíkszeredára testileg és lelkileg felfrissülve érkezünk.

5. nap: Csíkszeredáról indultunk haza, elhaladtunk a Fogarasi-havasok lábánál, Nagyszebennél, Dévánál felidéztek Kőműves Kelemenné történetét, Aradnál a vértanúkra emlékezünk, s Nagylaknál átléptük a határt. Több mint ezer kilométer után, sok-sok élménnyel gazdagodva éjfélkor hazaértünk.

A kirándulást követően az értékelő órákon a diákok által elkészített prezentációkat megnéztük, értékelték egymás munkáit, összegeztük a látottakat és hallottakat. A diákok elmondták benyomásaikat a határon túli területekről, az ott élő lakosság életéről és helyzetéről. Az elkészített fotókból készítettünk egy gyűjteményt, amelyet közösen végignézve újra átélhettük a megszerzett élményeket.

Az elkészített prezentációkat a Nemzeti Összetartozás napja utáni hétfőn megtekintette az iskola diáksága is.



Tanévzáró a Vasvári Általános Iskolában

A Himnusz eléneklése után Sejberné Szabó Marianna igazgató asszony köszöntötte a jelenlévőket. Külön tisztelettel Hubay Gábort, mint a Vasvár Városért Közalapítvány kuratóriumi tagját és Sáry Zoltán, a Szülői Közösség elnökét.

Az aulai dekoráció között a szokásostól eltérően egy fekete terítón mécses égett... A jelenlévők némán emlékeztek a nemrég elhunyt Fixl László tanárra...

Az igazgatóasszony szólt minden évfolyamhoz, hiszen mindenkinek más és más volt a tanév, mindenki máshogyan élte meg. Külön szólt a végzősökhöz és a legkisebbekhez. Megköszönte a szülők együttműködését, s elmondta, hogy milyen és mennyi szép eredmény született.

Az iskola a megyében egyedülként gazdagabb lett egy okosteremmel, ahol irigylésre méltó eszközök is megtalálhatók a korszerű berendezések mellett.

70 tanuló 120 tantárgyi dicséretet szerzett a bizonyítványba

8 tantárgyból – Nagy Zétény

7 tantárgyból – Vojnovics Bertalan

6 tantárgyból – Szijártó Barna

4 tantárgyból – Sáry Emma,

3 tantárgyból – 7 tanuló: Vinkelbauer Vivien, Varga Boglárka, Török Zsófia, Szilágyi Boglárka, Bánfi Botond, Gombás Laura, Vojnovics Bertalan

A tanév során igazgatói dicséreteket is szereztek a diákok. Összesen 105 db-ot. Ezek egy részét a tehetségnapi gálaműsoron már megkapták, s többen a bizonyítvány mellé az ünnepség után kapják meg.

Tantárgyi kitűnő 2 fő Szabó Dániel, Hantó Áron

Kitűnő tanuló és példás magatartású:

1.a Balogh Liliana, Farkas János, Horváth Zselyke, Kovács Lia, Kovács Rajmunk Zoltán, Mazur Kristóf, Tőke Marcián László

1.b Gerecs Benedek, Nagy Rozina Borka, Sajgó Vivien, Török Szofi

2.a Bakler János, Dobai Jázmin, Horváth László Keresztúri Lilien Hanna, Kovács Adél, Patrícia, Orbán Bertalan Szabó Dániel

2.b Bakos Kíra, Balázs Bence, Fabók Zsolna, Gerencsér Blanka, Mikler Bence, Schönberlger Lotti, Tóth Dávid, Tóth László, Török Dorián Levente

3.a Bozzai Barnabás, Kiss László Barnabás, Molnár Máté, Nagy Zalán, Podobni Lili, Schildt Lina Elizabeth, Varga Izabella Blanka

3.b Csöre Áron, Joó Lilla, Németh Olivér, Rásó Levente, Takács Géza Csanád, Tőke Izabell, Vizler Balázs

4.a Fülöp Félix, Orbán Liza, Sáry Emma, Török Anna

4.b Dancz Barnabás, Németh Dániel, Pasics Natasa Bella

5.a Orbán Fanni, Vinkelbauer Vivien, Zágorhidi-Czigány Borbála

5.b Barbalics Lilla, Szekeres-Catomió Zsófi,

6.a Sipos Dóra, Timár Tihana

6.b Ferencz-Szabó Ádám, Varga Vanda

7.a Nagy Zétény, Szijártó Barna, Varga Boglárka, Varga Botond, Vojnovics Bertalan

7.b Orbán Ádám, Török Zsófia

8.a Horváth Norina, Podobni Eszter, Szilágyi Boglárka

8.b Bánfi Botond, Galambos Nóra, Gombás Laura, Tavasz Lola,

Az iskola őrzi a hagyományokat, s egyben nyitottak is az újra. Van már iskolai logó, póló, nyakkendő és már iskolai zászló is. Megőrizték régi díjakat és alapítottak újakat is.

Díszoklevél – (8 év alatt kitűnő bizonyítvány): Horváth Norina, Podobni Eszter, Szilágyi Boglárka, Galambos Nóra, Gombás Laura, Tavasz Lola.

Vasvári Diákokért Alapítvány emléklakettjét (felső tagozaton kitűnő) és vele járó pénzjutalmat: Horváth Norina, Podobni Eszter, Szilágyi Boglárka, Galambos Nóra, Gombás Laura, Tavasz Lola, Bánfi Botond, Vinkelbauer Áron.



Nevelőtestületi dicséret – a tanévben végzett kiemelkedő teljesítményéért, versenyeken elért eredményeiért és minde mellett példamutató magatartásáért – Bánfi Botond.

Zöld-díj (Rásóné Zöld Gabriella alapította) – Hetesi Noel

Kelemen Tamás-díj (a művészetek terén nyújtott kiemelkedő teljesítményért) és pénzjutalom: Bozzai Anna 8.a

Művészetekért díj: Vargai Sára, Szabó Csenge Bella,

Jó tanuló, Jó sportoló díj - Hermán Balázs, Nagy Zétény, Szijártó Barna, Varga Botond, Vojnovics Bertalan, Kurucz Kendra Viktória, Tavasz Lola, Schildt Lina, Nagy Noémi, Pasics Natasa.

A Vasvár Városért Közalapítvány és Vasvár Város Önkormányzata által felajánlott laptopokat Hubay Gábor adta át Horváth Norinának, Galambos Nórának, Bánfi Botondnak.

Az önzetlen segítségért köszönetet érdemelt Bartók Richárd, Káldi Vince és Kiss Bálint a sok-sok kétkezi munkáért, hiszen ha arról volt szó, Bálint soha nem volt fáradt.

Külön megköszönte igazgatóasszony a Hetesi Családnak a 8 év alatt végzett munkát, 8 évi fáradhatatlan munkájukat, s Czvitkovics Szabolcsnak a mérhetetlen támogatást, segítséget, aminek köszönhetően megvalósulhatott a 7. évfolyamosok erdélyi kirándulása.

A nyárra szóló jókívánságok után az igazgatóasszony bezárta a 2023-2024. tanévet, s felcsendült az Ocho Macho: Ó, Ó, Ó, de jó nekem c. dala.

Vastaps Vasváron

Ismét egy hétvége, amikor Vasváron nemcsak a színpad, hanem maga a város is színházzá változott. Színházzá, ahol láthattuk az ismételt találkozások örömet, a rácsodálkozást a festői környezetre, a régi és új barátságok, szerelmek fellángolását.

Az idei évben különösen nívós darabok kerültek színpadra, így nagyon nehéz dolga volt a négy fős zsűrinek. Már a megnyitón csak a játszóké szinte megtöltötték a nézőteret, ahogy Gyöngyösi Zsuzsanna intézményvezető köszöntötte a csoportokat és a zsűrit. Az ítések ebben az évben: Sztárek Andrea színművész, rendező, Dr. Szűcs Katalin Ágnes színkritikus, rendező, Grósz Artúr Valentin zenész, zeneszerző és a zsűri elnöke Regős János, a Magyar Szín-játékos Szövetség elnöke.



Az első csoport Jászfényszaruról érkezett, akik először jártak kis városunkban. Nemcsak ők szerettek bele városunkba, de mi is szívünkbe zárhattuk őket a fantasztikus A rátóti legényanya előadásuk után. A zsűri A kiemelkedő társulati munkáért különdíjjal jutalmazta az előadást. Azután a nagykanizsai Honvéd Kaszinó saját írású darabbal lépett színpadra, mely egyértelműen elnyerte mind a zsűri, mind a közönség szívét és szintén egy különdíjjal távozhattak az önálló fejlesztésű darabért.



A szintén kanizsai Mozaik Színkör Feydeau: A férj vadászik komédiáját a zsűri színészi különdíjjal jutalmazta. Természetesen nem csak a komédiának, hanem a drámának is fontos szerepe van a fesztiválon. A pénteki estét a

Prospero Színkör Őszi szonáta darabja zárta, amely darab megjelenítésért Törzsök Márta A legjobb női alakítás díját is magáénak tudhatta.



Szombaton korán kezdődtek már az előadások. 9 órakor a Garabonciás Színtársulat Rab oroszlán című tragikomédiát hozta el a nagyjérdeműnek, melyet a zsűri A kiemelkedően erős színészi összjátékért különdíjjal jutalmazott. Nem volt könnyű dolga a vasvári „Üss a hasadra!” Színpadnak, hisz a délelőtti órákban kellett előadniuk Mrožek: A nyílt tengeren című abszurd drámáját.

A délutáni első előadás volt a fesztivál abszolút győztese, hisz A legjobb előadás, a fesztivál fődíján kívül, A legjobb férfi alakítás és A legjobb férfi epizód alakítás díját is hazavihették. Ez pedig nem volt más, mint a Szabad Színház: Az átok című fekete komédiája. Őket szintén egy új csoport követte a Sárvíz Menté Party Arc, akik a Fonal-kód című verses komédiát hozták el. A Felhőjárók Mozdulatszínház mindig a Fesztivál egyik üde színfoltja. A fogyatékkal élők előadása mindig szívbe markolóan felemelő. Profi színházakat megszégyenítő pontossággal és alázattal hozzák a tökéletesen és ötletesen megkoreografált mozdulatokat. Grósz Artúr Valentin ezért A zsűri különdíjaként készít nekik egy dalt, melyet felhasználhatnak a következő színdarabjukhoz, és ez csak az övék lesz. Az estét a kőrmendi KASZT zárta Rejtő: Ürilány szobát keres vígjátékával, mely A női színészi különdíjat hozta meg Farkas Rékának.

A vasárnapi zárónapon a tűzoltóság közösségi termében kezdett a Vasvári Játékszín a Brunszvik, az elhivatott című monodrámájával. Őket már a Nagy Gáspár Művelődési Központban követte a TeDi Színpad Cyber Cyrano darabja, mely elnyerte A legjobb ren-

dezés díját. Ugyancsak színfolt volt A Szó és Kép Színpad stand up poetry előadása, az Üristen! Minek nevezzelek. A fesztivál utolsó előadása az Örökség csoport Caligula helytartója, méltó befejezése volt a háromnapos megmérettetésnek. Az ezt követő díjkiosztón összesen 5 arany, 2 ezüst és 1 bronz minősítés került kiosztásra, a korábban említett díjak mellett.

A találkozón nem csak színdarabok és szakmai beszélgetések voltak, hanem workshopok is, melyen a csoportok beszédtechnikával foglalkozhattak, tanulhattak a színészezésről, valamint a rájuk vonatkozó szerzői jogokról és a szükséges scenikai ismeretekről is kaptak információkat és megismerhették az amatőr színjátszás jelenét és jövőjét!

Mindezekből is látható, hogy a találkozónak van létjogosultsága, hisz ebből nem csak a csoportok, de a város is

profitálhat. Az ide látogató nézők pedig jelképes áron, különböző stílusú, műfajú előadás közül válogathattak érdeklődésüknek megfelelően. Ezen a három napon mindenki megtalálhatta az érdeklődésének leginkább megfelelő igazán színvonalas előadást az abszurdtól a vígjátékon át a mozdulat-színházig.



Összefoglalva ez a három nap rengeteg felemelő és elgondolkodtató pillanat mellett az önfeledt nevetésről és örömről is szólt. És persze egymásról és a kapcsolatokról. És ezek az igazán fontos dolgok!



Fotó: Laki László

Köszönjük a résztvevőknek, a nézőknek és mindenkinek, aki munkájával is hozzájárult a Fesztivál sikeréhez. Köszönjük a megvalósításhoz szükséges anyagi támogatást a Nemzeti Kulturális Alapnak és Vasvár Város Önkormányzatának!

Bizakodva kívánjuk, hogy jövőre veled, veletek, ugyanitt!

Kiss Gábor

VASVÁR NÉPFŐISKOLA júliusi hírei:



Iroda: 9800 Vasvár, Kossuth L. u. 8. Honlap: www.nepfovasvar.hu

Facebook: www.facebook.com/vasvar.nepfoiskola

Instagram: www.instagram.com/vasvar.nepfoiskola

„Építs házat, művelj kertet, teremts jövőt vidéken”

Arató bemutató Petőolaszán

2024. július 6. szombat 7.00-15.00

Az aratónapunk célja, hogy az érdeklődők megismerjék hogyan gyűjtötték be a gabonát nagyanyaink, nagyapaink. A résztvevők kipróbálhatják a kézi aratást, s annak különböző fázisait. A szőlőhegyi ebédet követően népzenei koncert és kézműves műhelyek színesítik a délutánt. A részvétel ingyenes!

Részletes programok: Vasvár Népfőiskola Facebook oldalán

Szentkúti esték

Helyszín: Vasvár, Szentkúti színpad

A rendezvény sorozat célja a helyi közösség megerősítése mellett Vasvár és a Vasi-Hegyhát kulturális és turisztikai programjainak színesítése. A Vasvári Nagytérési Népfőiskolaért Alapítvány szellemiségével azonosulva a rendezvény sorozat első évadjában a Kárpát-medencei magyar és az itt élő nemzetiségek zenei hagyományait szeretnénk megmutatni egy kis világzenei kitekintéssel.

Szalonna és bandája és Kármentő Zenekar koncert

2024. július 21. vasárnap

Kapunyitás: 17:00 | Kezdés: 17:30

Csík zenekar koncert

2024. augusztus 4. vasárnap

Kapunyitás: 18:15 | Kezdés: 19:00

Jegyárak:

Elővételes jegyek: 4 000,- Ft/fő (a koncertek kezdete előtt 24 óráig vásárolható)

Szalonna és bandája & Kármentő zenekar koncert:

2024. 05. 22. 0:00 – 2024. 07. 20. 17:00 óráig

Csík zenekar koncert:

2024. 05. 22. 0:00 – 2024. 08. 03. 19:00 óráig

Helyszínen: 5 500,- Ft/fő

10 éves kor alatt a belépés ingyenes!

Jegyvásárlás:

<https://nepfovasvar.hu/szolgáltatások/szentkuti-estek>

„Így tedd rá!” intézményi képzés

A nagy érdeklődésre való tekintettel még egy "Így tedd rá!" intézményi képzést indítunk!

Helyszín: 9800 Vasvár, Kossuth Lajos u. 10.

Időpont: 2024.08.28. (szerda) 09.00-15.00

Módszertani oktató: Kassai Anita óvodapedagógus

Regisztrációs díj: 7.000,- Ft/fő

Az „Így tedd rá” egynapos intézményi képzéssel azonnal használható gyakorlati tudást, pedagógiai, módszertani sokszínűséget, élményekben és értékekben gazdag programot ajánlunk, mely mögött több mint egy évtizedes kutatói munka, és közel két évtizedes szakmai tapasztalat áll.

Jelentkezés: nepfovasvar.hu/szolgáltatások/felnottkepzesek/



VASVÁR NÉPFŐISKOLA NYÁRI TÁBORAI

Téged is várnak táboraink! Még nem késő jelentkezni! Foglald le helyed a Vasvár Népfőiskola honlapján, vagy facebook oldalán!

Vidéki életmód tábor – 2. turnus – felnőtt tábor

Hegypásztor pincék (Oszkó, szőlőhegy) | 2024. július 14-19.

Jelentkezési határidő: július 10.

A táborunk egyik fókuszában a hagyományos falusi életmód áll, melyhez kapcsolódva többféle tématerület mentén szerezhetsz élményeket, hasznos gyakorlati tudnivalókat. Ilyenek például, a paraszti gazdálkodás, a táplálkozás, a népi építészet, a kertkultúra, a zene és a tánc, a kézművesség.

Táborunk másik fókuszában a szalma és az agyag építési alapanyagként való feldolgozása és hasznosítása áll, amiben tevékenyen részt vehetsz, megtapasztalva miként lesz a learatott gabonából hagyományos tetőfedőanyag, az agyagból tapasztfal.

További információ: Drimmer Julianna | tel.: +36305808873

Tájvédelmi Pincementő tábor

Hegypásztor pincék (Oszkó, szőlőhegy) | 2024. augusztus 20-25.

Jelentkezési határidő: augusztus 13.

A táborunk fókuszában a ligetszerű, gyümölcsösökkel is tarkított apróparcellás oszkói szőlőhegy elhanyagolt bozótos területeinek és a régi préházak körüli rendezetlen területeinek rendbetétele áll. Emellett a táborban a hagyományos falusi életmódhoz kapcsolódva többféle tématerület mentén szerezhetsz élményeket, hasznos gyakorlati tudnivalókat.

Ha a természet is úgy akarja, a zsúptető készítés mesterségébe is betekinhetnek a táborozók.

Lesz még a napokban kézművesség, népi építészeti előadás, zene és tánc, szabad tűzön főzés...minden mi szem-szájnak (és elmének) ingere.

További információ: Drimmer Julianna | tel.: +36305808873

A táborokba kizárólag 18 éven felüliek jelentkezését várják!

A táborok díja 10.000 Ft/fő.

Napi két meleg étkezés (ebéd és vacsora) biztosított. A reggeli önellátással történik.

Jelentkezés:

<https://nepfovasvar.hu/szolgáltatások/taborok-felnotteknek>

IV. Domonkos Nyári Egyetem

Időpont: 2024. augusztus 8-11

Helyszín: Vasvár

Az idén negyedik alkalommal, "Nyitott kapuk" címmel kerül megrendezésre Vasváron a Domonkos Nyári Egyetem. A programok a "hívás - küldetés" gondolata köré szerveződnek, s mindez Aquinói Szent Tamás jubileuma jegyében. Lesz előadás, beszélgetés, kirándulás és természetesen zsolozsma és szentmise.

A programra az érettségiző és egyetemista korosztályból várják az érdeklődőket - elsősorban fiúkat!

ÍZES VIDÉK GASZTROMŰHELY PROGRAMJAI

(Az Ízes Vidék Gasztroműhely programjai mind regisztráció kötelesek, regisztrálni a Vasvár Népfőiskola honlapján, illetve a facebook eseményeknél lehetséges.)

Kovászos kenyér-sütés

DÁTUM: 2024. 08. 10. (szombat) 09:00

HELYSZÍN: 9825 Oszkó, Rákóczi u. 51. Ízes Vidék Gasztroműhely

Semmi sem hasonlít a meleg, frissen sült cipó első falatjához, és még jobb, ha saját magad készítetted.

Csatlakozz hozzánk, és sajátítsd el a kovászos kenyérsütés rejtjelmeit.

A tanfolyam során megtanulhatod a kovász készítését, etetését, és az igazán finom kovászos kenyér elkészítését. Továbbá formázási technikákat és a sütés előtti metszéseket.

Oktató: Harmath Éva | **A kurzus időtartama:** 4 óra | **Részvételi díj:** 13.000,- Ft

A Vasvár Népfőiskola és az Ízes Vidék Gasztroműhely programjainak részletes leírása, árszabása megtekinthető a facebook oldalán, illetve a honlapon.

Vasvári Könyvtár és Művelődési Központ hírei

2024. július

2024. július 13. 15.30 óra

Gyerek színház

A Kis vakond gyerek-színházi előadást nézhetik meg az érdeklődők az összevont intézmény Nagy Gáspár Művelődési Központjában.

Várjuk a mesét szerető kicsiket és nagyokat!

2024. július 16. 19 óra Színház

Szeretettel várunk minden érdeklődőt 2024. július 16-án 19 órakor az összevont intézmény Nagy Gáspár Művelődési Központjában egy kis nyáresti vidám szórakozásra! A színházat kedvelő közönség Bernard Slade: Jövőre veled, ugyanitt című romantikus vígjátékát láthatja Váry Károly rendezésében.

Jegyek kizárólag online érhetőek el, az alábbi linken:

<https://tixa.hu/jovore-veled-ugyanitt>

A belépőjegy megvásárlásában szívesen segítünk Önnek, amennyiben szükséges!

Vasvár Nagy Gáspár Művelődési Központ
2024 július 16. 19:00

BERNARD SLADE
JÖVŐRE veled, ugyanitt
Romantikus vígjáték

Darab: Virágh Panna/Csikó Rita
George: Tórei Mór
Mr. Chalfinisz: Körtvélyessy Zoltán - Jászai Mari-díjas; Erdemész és Kiváló Művész
Váry Károly - Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetettje
Boy: Bemócsás Ádám

Rendező: Váry Károly
Fordította: Szendrői Judit

Jegyek online a tixa.hu oldalon kaphatóak 3000Ft-os áron.
Várunk mindenkit sok szeretettel!

HIVATÁS • KÜLDETÉS

magyar domonkosok VASVÁR NEPFŐISKOLA

MILÓK

domonkos nyári egyetem
2024. augusztus 8-11.
Vasvár

Előadások: Fronyó Zoltán filozófus.
Bejczy Tibor és Szabó Bertalan domonkos szerzetesek
Beszélgetések: Paksa Balázs filmkritikus, Rétfalvi Balázs és Marti Tibor egyháztörténészek, Körösiné Merki Hilda irodalomtörténész
Kirándulás az oszkói szőlőhegyre Kovács Istvánnal, a Vasvár Népfőiskola vezetőjével
Ünnepi szentmise Kostecki András tartományfőnök atyával
Információ: domonkosok.hu
Jelentkezés: info@dominicana.hu
Ingyenes részvétel, szállás és étkezés!

Szeretettel várjuk a fiatalokat!

2024. júliusában Foci EB és a Párizsi Olimpia óriás kivetítőn

Közös meccsnézésre invitáljuk Önöket az összevont intézmény Nagy Gáspár Művelődési Központjába 2024. július 14-éig.

Ezt követően pedig 2024. július 26. és augusztus 11.között a Párizsi Olimpiai játékok eseményeit követhetjük együtt az intézmény nyitvatartási idejében óriás kivetítőn. Természetesen előzetes igény szerint akár nyitvatartási időn túl is.

Várjuk Önöket! Szurkoljunk együtt a magyar sportolóknak!

Júliusban is:

Minden szerda délelőtt 9-12 óra között várjuk a 0-3 éves korúakat és szüleiket a Babák Könyvtára programjaira a Bendefy Könyvtárba.

A Bendefy Könyvtár állományából kisselejtezt DVD-k és könyvek között válogathatnak mindkét intézményegységünk nyitvatartási idejében. Új kínálatot várjuk Önöket!

Augusztusi előzetes:

2024. augusztus 3-án 14 órától Gasztro Fesztivál a Nagy Gáspár Művelődési Központ melletti Rendezvényterén.

Kanta Judit és zenekara (gyermek)	14:00 - 15:00
Dávid Roland	15:30 - 16:30
Hősök	16:50 - 17:50
Molnár Tamás	18:30 - 20:00
Caramel	21:00 - 22:15

A színpadi átállások ideje alatt a helyi szupercsapat, a Brass Fusion Band játszik

Várjuk az ingyencégek kedvelőit és kikapcsolódni vágyókat!

Hollandiában lépett fel a Kalinkó Népdalkör és a Bodzavirágok Énekegyüttes

Június 8-án a vasvári népdalososok a Hollandiai Magyarok Családi Napján léptek fel Hollandiában, Wassenaarban. A Kalinkó Népdalkör bihari, moldvai és dunántúli népdalcsokokat énekelt, a Bodzavirágok Énekegyüttes pedig muravidéki és vajdasági népdalcsokokat citerázott és énekelt. A népdalososok nagy sikert arattak.

A Kalinkó Népdalkör tagja Kocsis Márta és férje Kisléghi Nagy Adám festőművész régi barátságot ápol Leo Elshouttal. Leo született holland, kiválóan beszél magyarul, felesége egyébként magyar. Tavaly nyáron egy baráti beszélgetés során Márta mesélt Leónak a Kalinkó Népdalköréről, zürichi szereplésükről, majd Leó vetette fel, hogy milyen jó lenne, ha Hollandiában is énekelnének.

Leo Elshout az Adalbert College nyugalmazott igazgatója. Évtizedek óta sokat tesz a hollandiai magyar közösségért. Jelenleg imádságvezető (acolytus). 2015-ben a Kárpát-medencei és a hollandiai magyarság érdekében végzett szerteágazó tevékenysége és aktív társadalmi szerepvállalása, valamint karitatív szolgálatai elismeréseként kapta a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetését Kövér László házelnöktől.

A beszélgetés során felvetett ötletet tettek követték! Ami előtt előjáróban meg kell említeni, hogy a Kalinkó Népdalkör igazából egy „baráti” társaság, amit a népdalok szerete te tart össze több mint 25 éve. Énekelni szerettek, de nem akartak jogi személlyé (egyesületté, alapítvánnyá stb.) válni, annak jogi, adózási kérdései miatt. Viszont így nehéz volt pályázati támogatáshoz jutniuk. A tagok közötti átfedés miatt a Tűzoltó Egyesülethez fordultak, akiktől segítséget kaptak a pályázati források becsatornázásában. Tehát a tettek: Elindult a szervezés és az anyagi források felkutatása, - hisz alaphangon egy ilyen turné másfél millió forintnál kezdődik. Gondoljunk csak bele Vasvár közel 1400 km távolságra van Wassenaarra. Ez a kisváros Hága mellett található közel az Északi-tenger partjához.



Sikeresen pályáztak a Bethlen Gábor Támogatáskezelő Nemzeti Civil Alprogramhoz, illetve a Vasvári Városi Civil Alaphoz. Támoga-

tóként megjelent a Vasvári Nagytérségi Népfőiskola is, amely az utaztatásban segített. Korábbi támogatónk a Csoóri Sándor Alap, ahonnan népzenei továbbképzéshez, hangszerekhez és fellépőruhákhoz kaptak támogatást.

A Hollandiai Magyarok Családi Napjának hivatalos megnyitója előtt Leo Elshout holland Mária énekekről tartott előadást, amit a Kalinkó Népdalkör magyar Mária énekekkel színesített. Az előadást ökomenikus áhítat követte. A Hollandiai Magyarok Családi Napjának hivatalos programját Urbán Ákos, a Hollandiai Magyarok Szövetségnek elnöke nyitotta meg. Az ünnepi köszöntőt Horogszegi Szilágyi-Landek Dániel, Magyarország hollandiai nagykövete mondta.



Ezt követte kis csoportunk műsora: a Kalinkó Népdalkör bihari, moldvai és dunántúli népdalcsokokat énekelt, a Bodzavirágok Énekegyüttes pedig muravidéki és vajdasági népdalcsokokat citerázott és énekelt. Műsoruk végén – mely nagy sikert aratott - a telt házú közönséget is megénekeltek.

A megnyitó ünnepség másik fellépője az amszterdami magyar kórus volt. A nap folyamán egy harmadik fellépés is várt a csapatra. Egy workshop keretében a Kárpát-medence öt nagy népzenei tájegységét mutatták be az érdeklődőknek népdalokkal, viseletekkel, nyelvjárásokra jellemző szóhasználatokkal színesítve azt. Interaktív előadásuk szintén nagy tetszést aratott a résztvevők körében.

A lelkes kis csapat Leo Elshoutnak köszönhetően Leiden és Hága nevezetességeivel is megismerkedhetett. Egy hágai templomban gyönyörűen csengett népdalosságunk éneke a vasvári Szűzanyához. Az ott töltött idő, és a hosszú utazás is rengeteg élménnyel gazdagította a népdalososokat és még az időjárás is kegyes volt a kis csapathoz.

A vasvári zenesuli versenyeredményei

A tavasz a zeneiskolás szakmai versenyek időszaka volt. A Vasvári Zenei AMI tanárai és diákjai idén is nagyon aktívan részt vettek a zenei megmérettetéseken, nagy örömminkre sok-sok eredményes versengés van mögöttünk.

Eredményeink:

VESZPRÉMI REGIONÁLIS „SZÚCS JÓZSEF” FAFÚVÓS VERSENY/KLARINÉT (02.01.)

- Pók Odett BRONZ minősítés
- Szabó Csenge BRONZ minősítés
- Vinkelbauer Vivien BRONZ minősítés

Felkészítő tanár: Karvalics Loretta

VESZPRÉMI REGIONÁLIS „SZÚCS JÓZSEF” FAFÚVÓS VERSENY/FUVOLA (02.02.)

- Kovács Lia EZÜST minősítés
- Lantos Kornélia EZÜST minősítés
- Szatmári Emese EZÜST minősítés

Felkészítő tanár: Gyöngyössi Anna

SISTRUM ZENEI VERSENYEK -

SZOMBATHELY (02.09.-03.08)

- Ferencz- Szabó Ádám - zongora EZÜST minősítés

Tanára: Balázs Zita

- Kupó Fanni - zongora EZÜST minősítés
Tanára: Farkas Anikó
- Hustiker Lotti - furulya BRONZ minősítés
Tanára: Gyöngyössy Anna

REGIONÁLIS LANTOS MAGDA ZONGORAVERSENY, VESZPRÉM (03.27)

- Kupó Fanni EZÜST minősítés
Tanára: Farkas Anikó

ORSZÁGOS JENEI ZOLTÁN FUVOLAVERSENY - TERÜLETI VÁLOGATÓ, GYŐR (03. 28.)

- Lantos Kornélia 45 pont
Tanára: Gyöngyössy Anna

ORSZÁGOS MÉLYRÉZFÚVÓS VERSENY-TERÜLETI VÁLOGATÓ, GYŐR (04.16.)

- Szmrekovszky Péter-tuba 55 pont
-ORSZÁGOS DÖNTŐBE JUTOTT!
Tanára: Fehér Gyula

GYERMEK ÉS IFJÚSÁGI MŰVÉSZETI FESZTIVÁL SZOMBATHELY (04.24.)

- Ritter Dóra - ének EZÜST minősítés
Felkészítő tanár: Farkas Anikó

HELIKONI ÜNNEPSÉGEK - KESZTHELY (04.26.)

- Sztarmári Emese - fuvola ARANY minősítés KÜLÖNDÍJJAL
- Szíjártó Szonja - fuvola ARANY minősítés
Felkészítő tanár: Gyöngyössy Anna

FERTŐDI REGIONÁLIS FURULYVERSENY (05.08.)

- Bozzai Anna EZÜST minősítés
- Hustiker Lotti EZÜST minősítés
Tanár: Gyöngyössy Anna

SOPRONI REGIONÁLIS "KICSINYEK" FÚVÓS FESZTIVÁLJA

OBOA, FAGOTT, KLARINÉT, SZAXOFON (05.13.)

- Vinkelbauer Vivien - klarinét ARANY minősítés
Tanára: Karvalics Loretta

SOPRONI REGIONÁLIS "KICSINYEK" FÚVÓS FESZTIVÁLJA

TROMBITA, TENORKÜRT, HARSONA, TUBA (05.14.)

- Szmrekovszky Péter-tuba ARANY minősítés
Tanára: Fehér Gyula

SOPRONI REGIONÁLIS "KICSINYEK" FÚVÓS FESZTI- VÁLJA – FUVOLA (05.15.)

- Lantos Kornélia ARANY minősítés KÜLÖNDÍJJAL
- Léber Lili BRONZ minősítés
Tanár: Gyöngyössy Anna

Tanulónk, Szabó Csenge felvételt nyert a Szombathelyi Művészeti Szakgimnázium és technikum klarinét tanszakára. Tanára Karvalics Loretta.

Június 2-án II. díj és különdíj az országos mélyrézfúvós versenyen! A Vasvári Zenei Alapfokú Művészeti Iskola tubás tanulója, Péter Szmrekovszky több zenei versenyen vett részt ebben az évben. A Kiskunfélegyházán tartott Országos Mélyrézfúvós Versenyen kategóriája legmagasabb pontszámát elérve a II. díjat érte el (a zsűri első díjat nem osztott ki)!. Peti egy különdíjat is elhozott, mely ingyenes részvételt biztosít a Paksi

Nemzetközi Fúvós Napok Fesztivál tubatáborába - a díjat Kovács Zalán László tubaművésztől, a program fesztiváligazgatójától vehette át. Felkészítő tanára: Fehér Gyula tanár úr.

Az intézmény diákjai június 7-én Komarnoban, egy nemzetközi kamarazenei versenyen ezüst minősítést értek el. A zeneiskolát Szlovákiában képviselte: Szabó Csenge, Gyöngyössy Anna, Karvalics Loretta, Lantos Kornélia, valamint Farkas Anikó és Szabó Zoltán.

Az év diákja 2024-ben: Sztarmári Emese lett.

A diákoknak, a felkészítő tanároknak gratulálok, a zongorakísérőknek köszönöm a munkájukat. Hálás vagyok a szülőknek a támogató hozzáállásukért.

Hajrá és kitartás!
Szabó Zoltán



Imádkozzunk szentségekkel élő édesapákért!

A kispapi lét során az ember figyel magára, hogy az erősségeit és a gyengeségeit is megismerje. Mi az, amivel szívesebben foglalkozna, mire lenne szükség az új környezetben, mire lenne szüksége a társadalomnak. Én a az ifjúsággal, a családdal, kispapi neveléssel szerettem volna foglalkozni, abban akartam segíteni.



Úgy készültem, hogy a verbita rendszeren belül, olyan területen szolgáljak, ahol fontos a családpszichológia. A szlovák rendtartományban találtam erre lehetőséget. Pozsonyban van egy hatalmas rendi ifjúsági egyetemi központunk, ahol több verbita atya is szolgál. A jövőre gondoltam, hogy legyen papi utánpótlás, mert a jelenlegi helyzet sokáig nem maradhat fenn. Mondtam a tartományfőnöknek, hogy a családokkal foglalkoznék. Ebben egyik hittudományi professzorom, Dr. Papp Miklós atya tanításai sokat segítettek.

Nem csak az Egyháznak van szüksége az odaadó, lelkes, pozitívan gondolkodó apukákra. A szentségnek hatalmas ereje van, hogy egészséges gondolkodású gyerekek és fiatalok legyenek Magyarországon. Szentségek nélkül igazán nincs tartós és jó élet. Ahol az apuka komolyan veszi a keresztény hitét, ahol rendszeresen áldozik és jár szentgyónásra, az a legnagyobb kincs és a környezet is jobb lesz.

A szentségek megváltoztatják az ember egész életét és kihatnak az egész családra. Ezért fontos, hogy hálat adjunk a Jóistennek minden édesapáért, aki ebben számunkra példaértékű. Akár édesapa, nagypapa, keresztapa vagy bérmaapa. A szentségi életük képes a saját életünket átalakítani, Istenhez vezetni.

A gyerekek felnéznek az édesapjukra, akiknek kihagyhatatlan szerepük van családban, a közösség, a társadalom és az Egyház életében. Az anyagi biztonságnál fontosabb a lelki példa.

A fiatalokat rengeteg inger éri a mai korban, ami nyugtalanságot, szorongást okoz. Az apa a példájával tud hatni a gyerekekre, irányt tud mutatni a lelki életterén is. A szentségi életünk tudja megmenti a mai nemzedéket, a világot. Ahogy Jézus mondja, ne a földi dolgokra figyeljünk, hanem a lelkiekre.

Végezetül két eseményt osztok meg, ami itteni szolgálatom alatt történt.

Egy távolságtartó gyerekekkel találkoztam egy táborozás harmadik délutánján. Kérdezte, hogy megfoghatja-e a kezemet, amikor kimegyünk a város főterére. Rám nézett és ezt mondta:

Lennél az én apukám?

A szülei nemrég váltak el, nagy megrázkódtatás volt neki a válás. Úgy érezte, az apja cserben hagyta. Az ártatlan gyermek mély sérelme nagyon fájdalmas volt számomra és azóta az egyik legnagyobb feladatomban tartom a papságom alatt imádkozni a gyerekekért és az édesapákért. A gyerekeket tanítani a saját édesapjukért imádkozni.

Egy fiatal apuka mesélte, hogy gyerekkorában mindent megkapott, boldog gyerek volt, de felnőttként rájött, hogy egy nagyon fontos dolog hiányzik az életében. Soha nem látta az édesapját pusztán adni az édesanyjának. Semmi érzést nem látott a szülei házasságában. Most, hogy felnőtt lett és alapított már saját családot, rájött, hogy sok gyermekkori élmény fel kell dolgoznia. Fontos a családban a jó és egészséges szülői minta. A múltunkból nem tudunk elmenekülni, előbb-utóbb az életben jelentkeznek a család hatása, a negatív szülői minta is. Fontos, hogy megismerjük és megértsük önmagunkat. A generációs minták, családi szokások befolyásolják a mi életünket is, hatnak ránk. Akaratlanul is lemásoljuk ezeket a saját életünkben. A rossz mintákat is.

Hálát adok az Úrnak a hosszú lelki beszélgetésekért, a házasságok megmentésére, a házasságok rendezésére irányuló kérésekért, akaratért, a jegyesoktatásért. Ezek mind Istentől kapott ajándékok számomra, amik megerősítést adnak papi és szerzetesi hivatásomban.

Elmer Hernandez SVD

Állandó szentségimádás

A Szombathelyi Egyházmegye pasztorális irodája szervezi, hogy egyházmegyénkben elindulhasson az **állandó szentségimádás**. A terv, hogy napi 24 órában lennének imádkozóink, akik Egyházunkért, egyházmegyénkért, hivatásokért, a világ dolgaiért és a békéért imádkoznak.

Legalább 31 helyszínrre és közösségre van szükség, amelyek minden hónapban ugyanazon a napon 24 órán keresztül szentségimádást végeznek. Amennyiben sikerül a megfelelő számú helyszínt (jelentkezőt) összegyűjteni, október 1-jétől el is indulhat a folyamatos szentségimádás. (Ez nem váltja ki az eddig megszokott egyházmegyei szentségimádási naptárt, amelyben minden plébánia részt vesz.)

Hamarosan kapunk részletes tájékoztatót, de addig is szeretnénk felmérni a hívek között, hogy tudunk-e a szentségimádáshoz csatlakozni. Biztosak vagyunk abban, hogy sok áldást tudunk kiesdeni Istentől ezen keresztül. Jelentkezni a plébániahivatalban lehet.

Búcsúznak Fixl Lászlótól...

Ki hitte volna, hogy ilyen hamar, s éppen a kerek születésnapodon, az általam elmondottakkal búcsúszom Tőled, mikor az életet egy vonatutazáshoz hasonlítottad. Ahol gyakran beszélünk, kiszállunk, vannak balesetek, néhány megállónál kellemes meglepetésekkel találkozunk, s van, ahol szomorúsággal.

Amikor megszületünk és felszállunk a vonatra, olyan emberekkel találkozunk, akikről azt hisszük, egész utunkat végigkísérik. Sajnos a valóság más. Vannak, akik kiszállnak, s mi ott maradunk nélkülkük. S vannak, akik felszállnak a vonatra, s velünk utaznak tovább. Néhányan fel- és leszállnak, alig vesszük észre őket. Lehetnek olyanok is, akiket nagyon szeretünk, mégis másik vagonban utaznak...

Ilyen az utazás, telve kívánalmakkal, vágyakkal, fantáziálásal, reményekkel és csalódásokkal. És visszafordítani soha nem lehet. E különös utazás nagy talánya, hogy nem tudjuk, mikor szállunk ki végleg, s azt sem, hogy az útítársaink mikor.

Kedves Laci! Nagyon megdöbbenettél bennünket, hogy ilyen hamar kiszálltál, s még el sem köszöntél!! Reméljük, ez a vonat, ahová most felszálltál, könnyedebben siklik, mint az eddigi, s azok az útítársak, akik az előzőről leszálltak, most várnak, s egy fülkében utazhatsz velük tovább....



Fixl László 1959. február 8-án született Felsőcsatáron. Általános iskolai tanulmányait is itt kezdte, majd a család Szombathelyre való költözése után az Úttörő Utcai Általános Iskolában fejezte be. Középiskoláját a szombathelyi Nagy Lajos Gimnáziumban végezte. Szombathelyen a Berzsényi Dániel Tanárképző Főiskolán szerezte történelem-népművelés szakos diplomáját. 1983-tól az Olaszfai Általános Iskolában dolgozott. Több éven át a Vasvári Városi Tanács Művelődési, Egészségügyi, Ifjúsági és Sport Osztályán dolgozott főelőadóként, majd osztályvezetőként. 1990. augusztus 29-től a Kardos László Általános Iskolában napközis nevelőtanárként, később történelemtanárként, majd a könyvtár szak elvégzése után könyvtárostanárként is dolgozott.

Diákok generációi emlékeznek jószívvel Laci bácsi történelem óráira, amikert mesélő, elemző stílusával, egyedi humorával tett feledhetlenné.

Több cikluson át a Vasvár Város Önkormányzatának képviselőjeként tevékenykedett, de Vasvárhoz felesége, Erika révén kötődött, akit sajnos nagyon korán elveszített. Azt követően Bence fiával utazott tovább az „élet- vonaton”.

A Vasvári Általános Iskola dolgozói nevében búcsúszom Tőled Laci:

Sejberné Szabó Marianna
igazgató

CSALÁDI ÉLMÉNYNAP

Idén is megrendezésre kerül a Vasi-Hegyhát Natúrpark családi élménynapja. Az Aktív Magyarország és a Magyar Natúrpark Szövetség támogatásával idén is megvalósul az aktív turizmust és a helyi közösségek megmozgatását célzó családi élménynap.

Időpont: 2024. Július 27.

Helyszín: Gersekarát, Sárvíz-tavi Szabadidőpark és Strand

A natúrparki értékek megőrzése, természeti kincsek felfedezése és a települések bemutatkozója mellett a helyi hagyományok, a gasztronómia és a gyermekprogramok is nagy hangsúlyt kapnak.

Az évről-évre változó helyszín mindig új tematikát hoz a programba, így idén a vizes élővilág és a vízi aktivitásuk kerülnek középpontba. Emellett szakvezetett túrák keretében lehetőség lesz gyalogos, kerékpáros, e-roller és lovas túrán is részt venni.

A rendezvény látogatása ingyenes, bővebb információk és aktualitások az esemény közösségi oldalán és a Hegypásztor Kör felületein olvasható!

Heti egyszeri alkalomra lakás takarítására segítőt keresek.

Érdeklődni: 94/370-307



AKTÍV CSALÁDI ÉLMÉNYNAP a Vasi-Hegyhát NaTÚRAParkban

**2024. 07. 27.
szombat
9:00 – 19:00**

DÉLELŐTT:

- kajakozás – WeKing Egyesület
- karate kihívások – Sakura Egyesület
- gerinctorna, pilates, jóga – Takács Judit
- hobbi kutyás bemutató – Nagy László, mentőkutyás
- ijátszat – Mogor Leather csapata
- teqball bajnokság – Gorza Norbert, Vasvár Népfőiskola
- lovaglás – Nagymizdói Lovasudvar

DÉLUTÁN:

- élménytúrák a Vasi Zöld Út csapatával (kerékpár és e-roller túra, kutyás gyalogtúra)
- helytörténeti gyalogtúra
- horgászbemutató – Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége
- ugrókötél bemutató – Jump For Fun, Gersekarát
- élmény SUP-ozás – Pál Laura, rekreáció szervező

**Helyszín: Gersekarát
Sárvíz-tavi Szabadidőpark és Strand**

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják!
Részletes és további programok hamarosan a Hegypásztor Kör online felületein!

KARATE SIKEREK VERSENYRUTINNAL

Beérett a Sakura Dojo Vasvár karatecsoporth munkája, mivel a gyermek és felnőtt tagok a megmérettetésekről egyre fényesebb eredményekkel térnek haza. A háttér munkákról Szabolcs Gergely vezetőedzőt kérdeztük.

- 2016-ban költöztem a környékre, azóta tartok karate órákat Vasváron. Jelenleg három csoportban 24-en járnak hozzánk, ami még szombathelyi viszonylatban is tisztességes létszámnak számítana. Az idei évtől van két gyerekcsoportunk (eddig egy volt), és egy felnőtt. A felnőttek - elmondásuk szerint - hobbiként, fitness testmozgásként, önvédelemként, kihívásként tekintenek a karaktéra. Nem kizárólag maszkulin férfiak választanak bennünket, hanem van, hogy fiatal anyuka, illetve nagy kamasz, fiatal felnőtt lány is jár hozzánk órákra a felnőtt csoportunkba – tájékoztat Szabolcs Gergely, aki középszintű kora óta, immár 20 éve karatezik.

- Nagyon jó eredményeket érnek el a tanítványok. Ez a több versenyen való részvételnek is köszönhető?

- Mindig is volt évi két-három verseny, amelyekre elmentünk. A mi egyesületünk szervezi a Mikulás kupát, amelyen természetesen részt vettünk, emellett a szombathelyi megmérettetés is saját egyesületi szervezésű, s van még egy megyeszékhelyi csapat, aminek a versenyére is el szoktunk járni. Ezek a maguk módján komoly megmérettetések, de nyilván nem országos szintű kihívások. Idénre azonban immár beérett a tudatosabb edzéstervezés eredménye. Hiába vagyok én az edző és a csapat vezetője, járnak hozzánk olyan tanítványok, akik egy-egy részterület iránt jobban érdeklődnek, és akár nagyobb is a tapasztalatuk abban. Van egy srác, aki komoly kick bokszos múlttal és versenyrutinnal rendelkezik. Az ő tehetsége, ambíciója, lelkesedése pluszban motiválja a csapatot. Hatására számos tag elkezdett többet edzeni. Nagyon fontosnak tartom a közösség-szervezői tevékenységet. Hatalmas „lábon lövésnek” érezném, ha csak és kizárólag az én tudásomra építenék és a többi csapattag egyéb képességére, motivációjára nem. Mindenki azt szeretne volna, hogy járjunk el több versenyre, s a helyzet önmagát eszkalálta. A mostani kiváló eredmények a fejlődés bizonyítékai is. A versenyrutin magával hozta a tényleges sikereket, ami büszkeségre ad okot nekem és a városnak is.

- Mi az edzési koncepció?

- Gyerekeknél önvédelemmel, életkor specifikus sportküzdelemmel és képzelt ellenféllel történő formagyakorlatokkal oktatjuk a karatét. Felnőtteknél komoly kihívás a formagyakorlat, a küzdősport és a számomra szívügyként kezelt önvédelem egyesítése.

- A támadásról vagy a védekezésről szól ez a sport?

- A modern karate atyja azt mondta, hogy a karatében nincs első támadás. Ezt értelmezhetjük úgy is, hogy nem kezdeményezünk, ugyanakkor egy magyarra le nem fordított könyvében kifejti, hogy ezt nem taktikai, hanem erkölcsi utasításnak gondolja. Ne mi legyünk a kezdeményezők agresszió szempontjából! De, ha felismerjük, hogy nagy bajban vagyunk és a kommunikáció kevésnek bizonyul, nem tudunk menekülni, akkor ne mi kapjuk az első pofont. Egy

krízis szerű, utcai helyzetben ugyanis gyakran, aki az első pofont kapja, az az utolsót is.

- Mit nyújt a karate?

- Úgy gondolom, minden tevékenység, ami kitartást és figyelmet követel - a sporttól a zenét át a művészetek különböző ágáig - az fejleszti az önfegyelmet. Emellett a karate tagadhatatlan előnye, hogy egyrészt nyíltszágú, azaz reagálsz az adott helyzetre, másrészt zártkészségű, azaz a környezetnek nincs hatása arra, amit te végzel. Ez utóbbira példa a formagyakorlat. Így, ha eljön hozzánk egy legalább hatéves gyermek, akkor nagyon sok szempontból tudjuk őt fejleszteni. Támogató közeg vesz bennünket körbe, azaz az új kislányokat, srácokat felkarolják a tagok.

- Több önvédelmi tanfolyamot, előadást szervezel.

- A márkaépítés elején vagyunk, de akik eljönnek hozzánk, nekik nagyon tetszik a programunk felépítése. Elsősorban nőkről van szó, akik megtanulják, hogy az önvédelmi mozdulatok mikor és mennyi gyakorlással alkalmazhatók. Az alapok könnyen és gyorsan megtaníthatók, s idő után az adott személy „izom memóriából”, reflexből fog reagálni a váratlan támadásra. Sok más mellett megtanulja, hogyan tud védekezni a határait feszegető főnök, kolléga, edzőtárs, ismerős nem baráti közeledésére is.

sna



Idei versenyeredmények

XXIV. Sakura Kura - Szombathely, 2024.02.24

Vass Levente – gyermek formagyakorlat 3. hely, küzdelem 2. hely
Lempég-Osbáth Zalan – gyermek formagyakorlat 2. hely, küzdelem 2. hely
Németh Márk – formagyakorlat 5. hely, küzdelem 5. hely
Farkas János – gyermek formagyakorlat 2. hely
Zaghdoudi Kinza – küzdelem 3. hely
Papazolgu Botond – formagyakorlat 2. hely, küzdelem 3. hely
Konkoly Brendon – küzdelem 2. hely
Hermán Diána – küzdelem 5. hely
Gaál Hanna – küzdelem 2. hely
Horváth Adél – küzdelem 1. hely, formagyakorlat 1. hely
Pálmai Róbert – küzdelem 3. és 2. hely (open és kezdő kategória)
Szabolcs Gergely – küzdelem 2. hely

SKIF stíluszövetségi országos bajnokság - Budapest, 2024.04.20.

Pálmai Róbert – küzdelem 2. hely

II. Sun Dome Kupa - Ajka, 2024.04.27.

Hermán Diána - küzdelem 1. és 2. hely (két korcsoport)
Németh Márton - küzdelem 3. és 3. hely (két korcsoportban)
Horváth Adél - küzdelem 5. hely

Haru Kupa - Zalaegerszeg, 2024.05.18

Hermán Diána - küzdelem 2. hely
Horváth Adél - küzdelem 3. hely
Pálmai Róbert - küzdelem 3. hely és formagyakorlat 3. hely

VVSE HÍREI

Eljött a 2023/24 sportévad vége. Júniusban Vasvár Városi Sportegyesület játékosai befejezték a küzdelmeket és rövid pihenőjüket töltik a hónap második felétől a júliusi felkészülési időszak megkezdéséig. De ez a hónap is hatalmas izgalmakat tartogatott számunkra. Mint előző cikkünkben közöltük labdarúgó szakosztályunk U-14-es és U-16-os csapata is kivívta a szereplést a Vas vármegyei korosztályos Bajnokok tornáján. **Büszkén jelenthetjük, hogy egyesületünk a vármegyében egyedülállóan komoly eredményeket ért el. U-14-es aranycsapatunk megnyerte a Körmenten rendezett tornát, míg U-16-os ezüst ifjaink a hazai rendezésű torna második helyén végeztek, ahol nagy számú nézősereg gyűlt össze.** Itt szeretnénk megköszönni az egész évadon keresztül mutatott kiemelkedő támogatást szurkolóinknak!

LABDARÚGÓ SZAKOSZTÁLY:

A Bozsik programban szereplő U-7, U-9, U-11, U-13 korosztályos csapataink - ahol az elért eredményeket az utánpótlásképzés filozófiája szerint nem számolják – a teljes szezon alatt folyamatosan remek eredményeket értek el. Dicséret illeti őket!

U-14-es csapatunk a fentiekben említetteknek megfelelően megnyerte a Vas vármegyei Bajnokok tornáját, ahogy az U-16-osok ezüstérmesek lettek. Hatalmas elismerés mindenkinek!

U-19-es és felnőtt csapatunk a sok sérülés ellenére is közönségszórakoztató és küzdelmes mérkőzéseket játszott, tizedik, illetve nyolcadik pozíciót elérve a tabellán, amelyen szoros volt a sorrend.

Június 20-án sportegyesületünk ünnepi évadzáró edzést tartott a labdarúgó sportkomplexumunkban, ahol természetesen a kézilabda szakosztály hölgyei is megjelentek. A játékos edzé-

sek után a vasvári Brass Fusion Band által kiválóan előadott indulóra vonultak be U-14-es és U-16-os csapataink az egyesület játékosainak és a megjelent szurkolók sorfala előtt éremsztó ünnepségre centerpályánkra. Ünnepi értékelő beszédet mondott és az érmekeket átadta: Tóth Balázs Úr, Vasvár város polgármestere és Németh Attila Úr, a Vasvár Városi Sportegyesület elnöke.

Mindenkinek kellemes és tartalmas pihenést kívánunk a nyárra!

Bajnokok tornája eredmények:

U-14 Körment 05.26.

Vasvár VSE – Kőszeg: 2-2
büntetőekkel: 4-3

Vasvár VSE – Celldömölk: 2-0

U-16 Vasvár 06.08.

Vasvár VSE – Sárvár: 2-1
Vasvár-VSE – Szentgotthárd: 1-2



KÖNYVELÉS

MÁR 20 ÉVE VASVÁRON

**Egyéni Vállalkozók – Cégek –
Mezőgazdasági Vállalkozók
Teljes Körű Könyvelése
Bérszámfejtés**

**Adóbevallások Készítése
Szakmai Tanácsadást**

**MI NEM BONYOLÍTJUK AZ ÜGYEIT, HANEM
MEGOLDJUK A PROBLÉMÁIT!**

KERESSEN BENNÜNKET BIZALOMMAL!

Győrvári Kaczor Kft.

9800 – Vasvár, Vasvári Pál utca 11 / B

Mobil: +36 70 425 57 58

Email: kaczor.konyveloiroda@gmail.com



Aranyat szereztek a vasvári nyugdíjasok

A vasvári Őszirózsa Dalkör Arany minősítést kapott egy országos versenyen Siófokon. A Hontravel Kft. 2024-ben tizennegyedik alkalommal rendezte meg az Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud rendezvény sorozatát. A vasváriak a vármegyei elődöntőből jutottak az országos megmérettetésre. A művészeti közösség próbáinak a Nagy Gáspár Művelődési Központ ad helyet. Az intézmény közösségi oldalán osztotta meg a jó hírt. A posztban az is olvasható: köszönik Tóth Balázs polgármesternek és Vasvár önkormányzatának a siófoki versenyen való részvételhez nyújtott támogatást. "Az igazán összetartó kis csapat minden tagjának lelkiismeretes munkája vezethetett a szép eredményhez, a rangos elismeréshez" - áll a posztban.

Kedves Vasváriak, kedves fürdőző Vendégek!

Vízi tornára várják szeretettel a tisztelt Érdeklődőket hétfőnként, 18 órakor, Vasváron a Szentkút Fürdőben.

A foglalkozást Takács Judit Aquafitness oktató tartja, a program Vasvár Város Önkormányzata támogatásának köszönhetően a fürdővendégek számára ingyenes!

SÍREMLÉKEK KÉSZÍTÉSE, TISZTÍTÁSA, FELÚJÍTÁSA MEGRENDELHETŐ!!!

Tőke László

Tel.: 06305681214



1Úton zarándoklat

Az idei 1Úton zarándoklat napja:
augusztus 10. szombat. Várunk mindenkit szeretettel gyalogosan vagy biciklivel.
Részletek a későbbiekben a plébániák hirdetéseiben, a Vasvári Újságban, és az 1utonvasvar facebook oldalon.

**A szelektív
hulladékot
július 12-én,
pénteken
szállítják el.**

Vasvári Újság

Vasvár Város Önkormányzata lapja

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár
Felelős kiadó: Pálláné dr. Lakics Erika jegyző
Felelős szerkesztő: Simon-Németh Adél
Szerkesztőségi munkatársak: Laki László,
Pogács Mónika, Sejbéne Szabó Mariann
Megjelenik: 2000 példányszámban
ISSN szám: 1216-0377

ÁLLÁSHIRDETÉS

A ZALAI SPA Nonprofit Zrt. Vasvári telephelyére hulladékudvari termester munkatársat keres, heti 20 órás munkarendben.

Jelentkezéseket a titkarsag@zalaispa.hu, vagy a 30/330-8571 telefonszámon vagy személyesen a Zalabér 3096/12

hrsz alatt várjuk.

ZALAI SPA ZRT.



POWER AUTOSZERVIZ

- Teljes körű jármű javítás és karbantartás
- Műszaki vizsga felkészítés
- Gumi és kerékcseré
- Klíma szerelés, tisztítás és javítás

9800 Vasvár, Szentmihályfalvi út 34.

+36 20-661-3711

www.fb.com/powerszerviz